
令和４年度　生徒　学校生活アンケート集計：割合

　 よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない

1 学年：全体（124人）1年生46人　2年生24人　3年生21人　4年生33人

2 性別　２：女44%　１：男56%

3 落ち着いた環境で授業を受けることが出来る 33% 55% 7% 5%

4 授業で配られるプリントはわかりやすい 35% 58% 3% 4%

5 基礎的な学力が身につくと思う 40% 51% 6% 4%

6 担任や係の先生が進路に関する相談に対応してくれる 44% 44% 7% 4%

7 ひとりひとりが積極的に授業に出席している 14% 46% 28% 11%

8 ひとりひとりが授業の始業時間など時間を守っている 21% 49% 22% 7%

9 生徒との会話を大切にしてくれる 43% 46% 7% 4%

10 交通安全や防犯意識について指導がされている 42% 44% 9% 5%

11 人権が尊重されていていじめ等もない 44% 48% 5% 3%

12 生徒会活動（執行部や各種委員会活動）は活発に行われている 35% 55% 7% 3%

13 学校行事や日常のホームルーム活動を通して自主性や協調性が身につくと思う 30% 55% 10% 5%

14 部活動が活発に行われている 40% 52% 4% 4%

15 困ったことや悩み事を相談しやすい体制が整っている 30% 56% 9% 6%

16 清掃やゴミの分別がきちんとできている 39% 53% 4% 4%

17 各種の健康診断を受診するよう指導がされている 45% 48% 2% 5%

18 施設設備に満足している 35% 52% 8% 4%

19 図書館は利用しやすい 27% 51% 12% 10%

20 給食に満足している 28% 45% 2% 26%


